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تیم‌های فوتبال استقلال و السد قطر از دور رفت مرحله 

یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا امشب از ساعت 20:30 

در ورزشگاه آزادی تهران به مصاف هم خواهند رفت. استقلال 

بعد از تغییر و تحول و دگرگون شدن ترکیبش و از دست دادن 

ستون فقراتش این روزها فوتبال زیبا و تماشاگر پسندی را ارائه 

نمی‌دهد؛ حتی نتیجه لازم را هم نمی‌گیرد تا نگرانی‌ها نسبت 

به آینده تیم شفر بیشتر از هر زمان دیگری شود. آبی‌پوشان 

ابتدای به امر چندین مهره مطرح و تاثرگذار خود را از دست 

دادند؛ بازیکنانی مانند تیام، نورافکن، حسینی، جباروف و 

ابراهیمی رفتند و سپس نوبت به کادرفنی رسید تا ساناک که 

عده‌ای از او به عنوام مغز متفکر کادر شفر نام می‌بردند هم از 

تیم جدا شود. همه اینها در حالی اتفاق افتاد که از استقلالی 

که اواخر فصل گذشته در ایران و آسیا همه تیم‌ها را قلع و قمع 

می‌کرد و به‌عنوان مدعی اصلی قهرمانی از این تیم یاد می‌شد، 

حالا فقط کورسویی از امید باقی مانده است!

 تیمی تا دندان مسلح به نام السد

السدی‌ها نه‌تنها مهره‌های تاثیرگذار خود را از دست ندادند و 

کاپیتان سابق بارسا را همچنان دراختیار دارند، بلکه کاپیتان 

یکی دیگر از تیم‌های مطرح دنیا)اتلتیکو مادرید( را هم 

خریداری کردند تا بن دندان برای دیدار حساس مقابل 

استقلال مسلح شوند. هرچند که ژاوی خود به تنهایی برای 

هر تیمی یک نام بزرگ و ترسناک محسوب می‌شود اما حضور 

گابی نیز در کنار وی می‌تواند این زوج را مخوف‌تر از هر زمان 

دیگری برای استقلال کند!

با این حال خیلی هم نباید به استقلال در این مقطع حساس 

ناامید بود! شفر همواره نشان داده کارش را خیلی خوب بلد 

است و از سوی دیگر آبی‌ها هم حداقل در فصل گذشته با 

سرمربی آلمانی نشان دادند مرد روزهای سخت هستند. 

فردا شب قسمت اول از سکانس صعود به نیمه‌نهایی لیگ 

قهرمانان آسیا و فینال غرب آسیا کلید زده می‌شود و آبی‌ها 

این شانس را دارند تا بعد از پنج سال دوباره به این مرحله 

صعود کنند. 

 محروم و مصدوم؟

در این بازی سه بازیکن تیم استقلال در خطر محرومیت 

از بازی برگشت تیم‌شان هستند و یک اشتباه ممکن است 

آنها را از بازی برگشت در قطر محروم کند. خسرو حیدری، 

فرشید اسماعیلی و فرشید باقری، سه بازیکن استقلال 

هستند که اگر در بازی رفت با السد از داور کارت زرد 

دریافت کنند نمی‌توانند در بازی برگشت برای استقلال به 

میدان بروند. از سوی دیگر استقلال همچنان با مصدومیت 

چند مهره کلیدی خود مانند شجاعیان و محسن کریمی 

مواجه است و مهدی قائدی نیز به خاطر همراهی تیم 

امید در بازی‌های آسیایی قطعا به دیدار امشب نخواهد 

رسید. روزبه چشمی نیز به تازگی از بند مصدومیت کهنه 

رهایی پیدا کرده و در صورت صلاحدید کادرفنی می‌تواند 

استقلال را همراهی کند. 

در ترکیب تیم السد نیز ابراهیم در دیدار برابر الغرافه دچار 

کشیدگی عضله شد و هر دو دیدار رفت و برگشت برابر استقلال 

در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا را از دست داد. 

همچنین سعدالشیب دروازه‌بان اول السد به دلیل مصدومیت 

این دیدار را از دست داد و راهی تهران نشد. 

 داوران دست به کارت چینی

این دیدار در حالی در ورزشگاه آزادی تهران برگزار می‌شود 

که تیم داوری از کشور چین قضاوت این بازی را برعهده دارد. 

براساس اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا، ما نینگ داور ۳۹ 

ساله چینی بازی استقلال مقابل نماینده قطر را سوت خواهد 

زد. نگاهی به آمار ما نینگ نشان می‌دهد که این داور چینی 

حسابی دست به کارت است. این داور چینی تاکنون در ۶۵ 

بازی رسمی حضور داشته و ۲۴۲ بار از کارت زرد خود استفاده 

کرده است. میانگین چهار کارت زرد در هر بازی نشان می‌دهد 

که احتمالا باید شاهد بازی پرکارتی باشیم. 

 به یاد شب پرغرور آزادی

استقلال تا به حال هرگز به این تیم قطری نباخته و صاحب 

چهار برد و چهار مساوی شده است. در ورزشگاه آزادی، 

استقلال چهار بار میزبان السد بوده که صاحب دو برد و دو 

مساوی شده است. در آخرین تقابل دو تیم و در شبی به 

یادماندنی نیز استقلال سال گذشته در ضربات پنالتی یاران 

ژاوی را در تک دیدار پلی‌آف برای رسیدن به مرحله گروهی 

رقابت‌ها در ورزشگاه آزادی از گردونه رقابت‌ها حذف کرد. 

 تمامی دیدارهای استقلال و السد در یک نگاه: 

السد یک - استقلال یک: صمد مرفاوی

استقلال یک - السد صفر: صمد مرفاوی

السد صفر - استقلال یک: علی سامره

استقلال 2 - السد یک: علیرضا نیکبخت و فرزاد مجیدی

استقلال 2 - السد یک: علی سامره و رسول خطیبی

استقلال یک - السد یک: فرهاد مجیدی

السد 2 - استقلال 2: فرهاد مجیدی)2 گل(

استقلال صفر – السد صفر )برد 4 بر 3 استقلال در ضربات 

پنالتی(

شفر: رقبا در آزادی پُر، عصبی می‌شوند

وینفرد شفر، سرمربی استقلال در نشست خبری قبل از بازی با السد گفت: »احساس خوب و مثبتی نسبت به 

بازی دارم. فکر می‌کنم بودند تعدادی که در گذشته فکر نمی‌کردند ما به اینجا بیاییم و درباره رسیدن به مرحله 

نیمه‌نهایی صحبت کنیم. اینجا آمدن ما به‌خاطر کار تیمی و روحیه تیمی استقلال بود. اگر به این مرحله رسیده‌ایم، 

به‌خاطر کار مثبت تیمی‌مان بوده است. از طرفی یکی از دلایل اصلی حضور ما در این مرحله حمایت طرفداران 

است. برای بازی دوشنبه‌شب نیز چیزی که اهمیت دارد پر شدن ورزشگاه است. تیم‌هایی مانند الریان یا العین یا 

ذوب‌آهن وقتی به آزادی می‌آیند ورزشگاه را پر ببینند، عصبی می‌شوند. فضایی که در آزادی ایجاد می‌شود به‌خاطر 

هواداران فوق‌العاده استقلال است.« 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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قصه سپیدرود و تغییرات جدید

‌آهن می‌خریم، خودرو می‌فروشیم
تیم می‌بندیم!

نیکبخت‌واحدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

استقلال نباید با ۲ هافبک دفاعی بازی کند

استقلال مدعی می‌شود

دانشگر: راه مهار 
ژاوی را می‌دانیم

استقلال – السد؛ امید شفر به آمار و هوادار!

جهنم آزادی در انتظار 
کاپیتان‌های بارسا و اتلتیکو
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 شماره مسلسل ۳۳۰۸
  دوشنبه ۵ شهریور  ۱۳۹۷

  ۱۵ ذیحجه ۱۴۳۹  
 ۲۷ آگوست ۲۰۱۸ 

 شماره ۲۵۷۰

استقلال و السد؛ دور رفت یک‌چهارم نهایی لیگ 

قهرمانان آسیا، دیداری که از آن می‌توان به‌عنوان 

دیدار فصل آبی‌پوشان نام برد چراکه می‌تواند تیم 

شفر را به نیمه‌نهایی برساند و امیدها برای کسب 

سومین قهرمانی آسیا را زنده کند. نیکبخت واحدی 

ازجمله بازیکنانی است که سابقه بازی با السد را 

دارد و هرچند که اوضاع فعلی تیم را چندان جالب 

نمی‌داند اما به کسب موفقیت تیم شفر مقابل تیم 

قطری امیدوار است. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

ستاره سابق استقلال را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا درباره بازی امشب صحبت کن.

استقلال بازی سختی پیش رو دارد. من تجربه بازی مقابل 

این تیم را دارم و شب دشواری را برای آبی‌پوشان پیش‌بینی 

می‌کنم. السد تیم سرسختی دارد. استقلال هم به‌خاطر 

ناهماهنگی شرایط خوبی ندارد و در اوایل فصل به مشکل 

خورده است. با این حال امیدوارم امروز روز خوب استقلال 

باشد. 

به این تیم گل هم زده‌ای؟ 

بله، در یکی از جذاب‌ترین مصاف‌های دو تیم که استقلال 2 بر 

یک حریف را شکست داد به همراه فرزاد مجیدی گلزنی کردیم. 

این بازی برایم خاطره خوبی را به جا گذاشت. 

فکر نمی‌کنی جدایی بازیکنان اصلی استقلال به 

این تیم ضربه زد؟

دقیقا همین‌طور است. البته فعلا همه تیم‌ها بد بازی 

می‌کنند چون ابتدای فصل است و بازیکنان ناهماهنگ 

هستند ولی مطمئن باشید همه چیز در آینده درست 

می‌شود. الان به پدیده نگاه نکنید که صدرنشین 

است. سال گذشته هم پارس‌جنوبی تا 

نیم‌فصل صدرنشین بود و در ادامه در 

مقطعی برای نیفتادن جنگید. 

به بازی با السد برگردیم. تیم شفر نتیجه می‌گیرد؟

امیدوارم هر دو نماینده ایران در مقابل قطری‌ها موفق باشند. 

شفر می‌تواند مقابل السد نتیجه بگیرد. خدا را شکر 

تیم همه بازیکنانش را دراختیار دارد و دست 

شفر برای چیدن ترکیبی مناسب و البته 

هجومی در استقلال باز است. 

نقطه ضعف و قوت استقلال در بازی 

امشب؟

تیم در خط دفاعی و هافبک به ثبات و 

قدرت لازم رسیده ولی در خط حمله 

هنوز متاسفانه قدرتمند نیست. 

چرا استقلال در فاز هجومی با 

مشکل مواجه شده است؟

به‌خاطر اینکه با دو هافبک دفاعی بازی می‌کند. بازی 

گرفتن از دو بازیکن شبیه به‌هم باعث شده تا استقلال 

در نتیجه گرفتن با مشکل مواجه شود. فکر می‌کنم اگر 

روزبه چشمی برسد می‌تواند در آینده بیشتر به استقلال 

کمک کند. 

یعنی این نحوه بازی نقطه ضعف شفر است؟

دقیقا. به‌نظرم دو هافبک دفاعی استقلال هم‌شکل هم بازی 

می‌کنند و به همین دلیل کار با مشکل مواجه می‌شود. 

تبریزی و گرو به کار استقلال می‌آیند؟

تبریزی بازیکن خیلی خوبی و مثبت است و در خدمت تیم بازی 

می‌کند. اما گرو هنوز برای نشان دادن خودش جای کار دارد. 

جدایی تیام چقدر به استقلال ضربه زد؟

صددرصد ضربه زد. تیام بازیکن فرصت‌طلب و ششدانگی بود 

که استقلال او را به راحتی از دست داد. 

  گفت‌وگو
نیکبخت واحدی: استقلال نباید با ۲ هافبک دفاعی بازی کند

شفر می‌تواند مقابل السد نتیجه بگیرد

بازی‌های آسیایی ۲۰۱۸

ادامه ناکامی‌های دوومیدانی

تفتیان ششم شد!

حسن تفتیان در فینال دوی ۱۰۰ متر با رکورد 10/19 در رده ششم ایستاد 

و دستش از مدال کوتاه ماند. در این مرحله هشت دونده حضور داشتند 

که بینگتون سو چینی با رکورد 9/92 در رده نخست ایستاد. تفتیان در 

دوی 200 متر بازی‌ها نیز رقابت خواهد کرد. تاکنون پنج نماینده ایران 

در ماده‌های مختلف رقابت کرده‌اند و از رسیدن به مدال بازمانده‌اند. 

دیروز در دوی ۴۰۰ متر با مانع، رضا ملک‌پور در دسته خودش پنجم 

شد و به فینال نرسید. در پرتاب چکش نیز، رضا مقدم با رکورد 64/67 

متر در جایگاه هشتم قرار گرفت. در میان ورزشکاران پرتابی، تنها احسان 

حدادی در پرتاب دیسک مانده که شانس اول کسب مدال طلا است. 

نقره برای علیپور، برنز برای بسکتبال ۳ نفره 

ایران در حسرت طلا ماند

دیدار رده‌بندی مسابقات بسکتبال سه نفره بازی‌های آسیایی بین 

ایران و تایلند در حالی برگزار شد که ملی‌پوشان کشورمان با برتری 21 

بر 7 مدال برنز این رقابت‌ها را از‌آن خود کردند. شاگردان کسایی‌پور 

با شکست مقابل چین به دیدار رده‌بندی رسیده بودند. رزیتا علیپور، 

نماینده وزن 61 کیلوگرم تیم‌ملی کاراته بانوان نیز فینال را به نماینده 

چین واگذار و به مدال نقره بسنده کرد. تیم ملی هندبال برای کسب 

رده پنجمی به مصاف عربستان رفت و 30 بر 23 صاحب برتری شد. 

سجاد کاظم‌زاده نماینده وزن 69 کیلوگرم تیم ملی بوکس با غلبه بر 

نماینده ژاپن به یک‌چهارم نهایی راه یافت. ضمن اینکه تیم‌ملی تنیس 

روی میز بانوان نیز با یک برد و دو شکست از صعود به مرحله یک‌چهارم 

نهایی بعد بازماند و تیم‌ملی تنیس روی میز هم در دومین بازی خود 

در مرحله گروهی مقابل ژاپن شکست خورد. 

با مدال‌های امروز کاروان ایران صاحب 40 مدال شد که البته در روز 

هفتم خبری از مدال طا نبود. 14 طلا، 14 نقره و 12 برنز عملکرد 

کاروان ایران تا روز هفتم است که باعث شد کماکان در رده چهارم بمانیم 

اما اندونزی با 12 طلا زنگ خطر را به صدا درآورده است. 

ازدواج نمایشی برای پوشش ناکامی؟

پس از تداوم ناکامی‌های کمانداران در بازی‌های آسیایی، خبری منتشر 

شد مبنی‌بر اینکه مجید قیدی و پریسا براتچی در جریان بازی‌های 

آسیایی ازدواج خود را علنی و رسانه‌ای کرده‌اند و بعد از مسابقات 

غلامرضا شعبانی‌بهار نیز با هدیه‌ای نقدی این ازدواج را به 2 کماندار 

کشورمان تبریک گفت. اگرچه رسانه‌ها نیز خبر خواستگاری قیدی از 

براتچی را منتشر کردند اما این زوج کماندار یک سال است که ازدواج 

کرده‌ و تمامی کمانداران و خبرنگاران نیز از این موضوع مطلع هستند. 

جالب اینکه چندی پیش »فرهیختگان« نیز با این زوج ورزشکار درباره 

حضور در جاکارتا مصاحبه کرده بود! اینکه چرا در اقدامی جالب، 

ازدواج این دو ورزشکار مطرح شده، جای سوال دارد و به نظر می‌رسد 

بیشتر نمایشی بوده تا غم ناکامی و شکست در این مسابقات به دست 

فراموشی سپرده شود!

مدالی که با سهل‌انگاری مدیران دوومیدانی از دست رفت

‌مرادی: رئیس لج کرد
کمیته و وزارت بی‌توجهی


